



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели местного жителя

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели местного жителя.

В ходе проверки установлено, что 1 февраля 2019 года трое жителей села Черемуха занимались перекрытием крыши строящегося дома своей родственницы. Сосед, решивший помочь односельчанам, начал взбираться на крышу, однако поскользнулся и упал с высоты трех метров. От полученных повреждений мужчина скончался до приезда скорой медицинской помощи.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1297032>